



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣彰化分會

新聞稿

發稿日期：110年01月05日 發稿人：秘書林昱嫻

聯絡電話：04-8376728

犯保彰化分會關懷酒駕致重傷案家並致贈台新捐贈照護物資

台新國際商業銀行股份有限公司為照護重傷之犯罪被害人，使其能獲得照護物資之補助，於日前捐贈大批照護物資，提供給有需求之馨生人家庭，如復健褲、尿片、濕紙巾、安素、凡士林等等，財團法人犯罪被害人保護協會臺灣彰化分會(下稱本分會)獲贈45箱物資，受益重傷馨生家庭達20戶。本分會蕭主委明仁指導本分會團隊成員及保護志工將物資分送至各重傷馨生家庭。

近期酒駕事件頻傳，引起群情憤怒，交通部也提出酒駕修法方向。本次關懷的其中一位馨生人—賴小姐，在多年前即是遭酒駕行為人撞傷，造成下肢機能永久性減損之重傷害，行動需依靠輔具。雖然訴訟已經判決，但至今未獲得賠償，後續的生活依舊存在著許多挑戰。

臺灣彰化地方檢察署俞檢察長秀端十分關心被害人的權益，特於111年1月5日撥冗與本分會蕭主委及分會人員一同前往本分會轄區花壇鄉關懷案家。俞檢察長表示重傷照護需要長期的陪伴，對照顧者與重傷者都不容易，肯定馨生人展現出來的堅韌力量，並致上祝福。蕭主委感謝台新國際商業銀行股份有限公司提供的溫暖關懷，本分會將會持續相伴，讓重傷馨生家庭更有力量前行。賴小姐感謝俞檢察長前來關心，以及犯保持續在法律協助、心理輔導、生活重建及社會救助等層面的一路相伴，讓馨生家庭倍感支持！

重傷物資與關懷慰問猶如一陣及時雨，本次領取照護物資的重傷馨生家庭們感謝犯保與台新的善舉，在長期照護的路上注入一道暖流，實在「真甘馨」！

